
Huis Van Gastel   
Sint – Elisabethstraat 23-25  
2060 Antwerpen      
 
Tel   03 231.02.41 
Fax  03 232.67.37    
Email : huisvangastel@telenet.be  
www.huisvangastel.be 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
prijs  25,50 euro 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Omschrijving Excl. BTW Incl. BTW 
 

WERELDWIJNEN   

Cap’Monde   

Cap Sur Les Vins du monde 6x0,25cl € 16,12 € 19,50 
 1x Chili 
 2x Californië (wit & rood) 
 2x Australië (wit & rood) 
 1x Zuid Afrika 

 
Zuid Afrika 

  

Een kist samengesteld uit wijnen GROOT GELUK € 16.11 € 19,50 
 1 fles Merlot 2013   
 1 fles Chenin Blanc 2014   

 
Chili 

  

Santa Helena Varietal   
 Sauvignon blanc 
 Chardonnay 
 Rosé 
 Merlot 
 Cabernet Sauvignon 

Naar keuze: 

  

3 flessen in kist € 20,13 € 24,35 
6 flessen in kist € 37,77 € 45,70 

 
Argentinie 

  

AGUARIBAY Baron Edm.de Rotschild 2014 in kist 
 2 flessen Malbec 
 3 flessen Malbec 

 
Italië 

 
€ 22,73 
€ 30,16   
 

 
 

 
€ 27,50 
€ 39,50 

 NEW    BOCCANTINO in kist 3 flessen : € 21,90 € 26,50 
 1 fles Montepulciano D’abruzzo Riserva DOC 2012 
 1 fles rosso Sicillia Riserva DOC 2012 
 1 fles Cannonnau di Sardegna Riserva DOC 2012 

  

Castello Banfi Toscana   
Chianti D.O.C.G Annata 2015   

 In kist met 2 flessen € 25,88 € 31,00 
   

Rosso Di Montalcino Doc 2011 1 fles in kist € 19,62 € 23,50 
Brunello Di Montalcino Doc 2014 1 fles in kist € 40,46 € 48,95 
Brunello Di Montalcino 2005 magnum in originele kist € 78,51 € 95,00 



Omschrijving Excl. BTW Incl. BTW 
 

Spanje 

 
ORACULO Tempranillo D.O.Ribero del DUERO 2009 

  

1 fles in luxe koffer € 37,10 € 44,90 
 

Verder nog keuze in wijnen uit:Spanje, Griekenland, Nieuw-
Zeeland, Hongarije, Californië,… 

  

   

Frankrijk   

Houten Kisten   

Bordeaux rouge Médaille d’argent    
In kist 2 flessen Château De Bois Clair 2014 € 16,49 € 19,95 
 
In kist 2 flessen Château La Lambertie 2015 € 16,49 € 19,95 
   
   
Bordeaux rouge Médaille d’or € 18,60 € 22,50 
In kist 2 flessen LE MENHIR PRESTIGE 2014 € 16,49

 

  
Les Graves de la Clède, Graves 2015 (1xwit,1xrood) € 19,21

 

€ 18,60 € 22,50 
 
Château RECOUGNE ROUGE Bordeaux Supérieur 2013 

  

Château RECOUGNE BLANC 2012 Médailles d’argent   
In kist met 2 flessen € 19,84 € 24,00 
   
Château D’Aigueville  Côtes du Rhône Villages 2014   
In kist met 2 flessen (rood/wit) € 19,43 € 23,50 
   
Château Des Landes Lussac St-Emilion MDC 2013   
In kist met 2 flessen € 20,66 € 25,00 
In kist met 3 flessen € 29,55 € 35,75 

In kist met 6 flessen € 56,61 € 68,50 
   
Bordeaux Claire Vue Rood & wit 2015 € 22,10 € 26,75 
In kist met 2 flessen rood + 1 fles wit   
   
Château CLOU DU PIN Bordeaux Sup. cuvée premium 2015   
In kist met 2 flessen € 22,10 € 26,75 
In kist met 3 flessen € 30,47 € 36,50 
   
Bordeaux rouge Médaille d’or   
1 fles Château FONTANA 2014   
1 fles Les Murailles Château CABLANC 2014 € 21,90 € 26,50 
   



Omschrijving Excl. BTW Incl. BTW 
 

Villa Bordeaux 2014/2016   
(1xrood, 1xwit, 1xrosé) € 23,76 € 28,75 
   
Côtes du Rhône Domaine Beaumière 2014   
2 flessen kist  € 23,55 € 28,50 
   
Les Côtes Médaille d'or & d'Argent € 26,65 € 32,25 
1x Oryade côtes de Bordeaux Médaille d'Or 2011   
1x Ch. La Tuilerie Côtes de Bourg Médaille d'Or 2012   
1x Ch. Volland Côtes de Blaye Médaille d'Argent 2012   
   
Les Lauriers Domaines Edmond de Rothschild     
In kist met 2 flessen 2011 Montagne St-Emilion € 28,51 € 34,50 
   
Comte de SENEJAC Haut-Medoc 2011   
In kist met 2 flessen € 28,52 € 34,50 
In kist met 3 flessen € 41,33 € 50,00 

    
Chat.Moulin Neuf, Médoc 2015 Medaille d’Argent2017   
In kist met 2 flessen € 31,74 € 38,40 
   
New Exclusive Côtes de Roussillon villages 2 flessen in etui € 33,02 € 39,95 

 Noémie rouge 2013   
 Le Secret de Noémie rouge 2013   

   
Les Satellites de Saint-Emilion € 33,02 

 

€ 39,95 
1x L de Lussac 2016   
1xM de Montagne 2016   
1x P de Puisseguin 2016   

   
Collection médailles d’or € 34,50 € 41,75 
Château. Recougne Bordeaux Supérieur 2010   
Baron de Boutisse Saint-Emilion Grand Cru 2009   

    
Château HAUT SURGET 2010 Lalande Pomerol   
In kist met 2 flessen € 35,87 € 43,40 

 In kist met 3 flessen € 52,36 € 63,35 
 In kist met 6 flessen € 102,23 € 123,70 

   
Château De La Jaubertie bergerac BIO   
In kist met 2 flessen : € 36,98 € 44,75 
1x Cuvée Mirabelle blanc 2013   
1x Cuvée Mirabelle rouge 2012   
Les Lussac - Saint-Emilion € 36,98 € 44,75 



Omschrijving Excl. BTW Incl. BTW 
 

1 fl Château HAUT BELLEVUE 2012   
1 fl Château LES MURAILLES 2012   
1 fl Château MALYDURE 2014   
   
Château L'Heritier de Tour des Termes Saint-Estèphe 2012   

In kist met 2 flessen € 37,97 € 45,50 
In kist met 3 flessen € 54,95 € 66,50 

In kist met 6 flessen € 108,26 € 129,70 
   
Lalande Pomerol Château La Rose Chatain 2006 € 37,19 € 45,00 
In kist met 2 flessen   

   
Château Les Gatines Blaye-Côtes de Bordeaux Med. d'Or 2012 € 37,81 € 45,75 
In kist met 3 flessen   
   
Les Saint-Emilion € 44,00 € 53,25 
1 fl Château Clos Joly Saint-Emilion 2013   

1 fl Château Les Primevères Saint-Emilion 2013   
1 fl Ch. Les Graviers d'Elliès Saint-Emilion Grand cru 2013   
   
Château BOUTISSE 2009 Grand cru St-Emilion   
In kist met 2 flessen € 44,13 € 53,40 
In kist met 3 flessen € 64,75 € 78,35 
In kist met 6 flessen €127,00 €153,70 
   
Château LILIAN LADOUYS 2014 Saint-Estephe   
In kist met 2 flessen € 45,05 € 54,50 
In kist met 3 flessen € 66,12 € 80,00 

   

Bourgogne blancs   

JOSEPH DROUHIN Macon Lugny blanc 2014   
In kist met 2 flessen € 25,21 € 30,50 
JOSEPH DROUHIN Saint-Véran blanc 2014   
In kist met 2 flessen € 30,99 € 37,50 
   

Magnums in houten kist   

Château BOUTISSE Saint-Emilion Grand Cru 2009   
Magnum 1,5 Liter in kist € 51,03 € 61,75 

    

CHAMPAGNE – SCHUIMWIJNEN   

Champagne De Montepervier   

De Montepervier Brut € 16,49 € 19,95 

Champagne Nicolas Feuillatte   



Omschrijving Excl. BTW Incl. BTW 
 

Nicolas Feuillatte Brut  « Réserve Particulière »   
In draag etui   € 21,07 € 25,50 
   
Nicolas Feuillatte Jerobeam  3 liter 
 

€ 152,06 € 184,00 

Speciale verpakkingen   

Veuve Clicquot Brut FRIDGE € 40,46 € 48,96 
Veuve Clicquot Brut MAILBOX € 42,93 € 51,95 

   

Veuve Clicquot Brut luxe coffret   
1 fles + 2 glazen  € 50,41 € 61,00 

                           

Veuve Clicquot brut JEROBEAM 3 liter in kist € 302,43 € 365,95 

 
 
PIPER-HEIDSIECK 

  

   
 
Piper-Heidsieck RARE 2002 Luxe coffret + 2 glazen 

€ 123,14 € 149,00 

Jean Paul GAULTIER Black Cancan coffret + 2 glazen € 409,10 € 495,00 

 

  

   

Champagne Moët & Chandon   

Moët & Chandon Brut ISO SUMMER WHITE 2014 € 37,98 € 45,95 
Moët & Chandon Imperial  Brut magnum in etui € 73,35 € 88,75 
Moët & Chandon Dom Perignon 2004 luxe koffer  €132,55 €159,75 
   

 
Champagne Louis Roederer 

  

Louis Roederer Brut Premier in etui € 37,15 € 44,95 
Louis Roederer Brut Premier + 4 glazen € 60,12 € 72,75 
Louis Roederer Cristal Brut 2004 in Etui €165,25 €199,95 

 
Champagne Ruinart 

  

“R” de RUINART brut gift box € 45,65 € 55,25 
RUINART Blanc des Blancs gift box € 57,44 € 69,50 



Omschrijving Excl. BTW Incl. BTW 
 

RUINART Rosé gift box € 57,44 € 69,50 

RUINART Brut luxe coffret + 2 glazen € 70,25 € 85,00 

 
Champagne Krug 

  

Krug Grande Cuvee in etui € 111,57 € 135,00 

   

Verschillende merken Champagne te verkrijgen:   
Moët & Chandon, Dom Perignon, Veuve Clicquot,  Bollinger, Louis 
Roederer, Jacquart, Mercier. 

  

 
Méthode Champenoise 

  

Bouvet Saumur France   
Bouvet Ladubay Saphir Brut Vintage 2011 75cl €  10,70 € 12,95 
Bouvet Ladubay Saphir Brut Magnum 150cl €  24,75 € 29,95 
Bouvet Ladubay Rosé 75cl €  10,70 € 12,95 
Bouvet Ladubay Rouge 75cl €  10,70 € 12,95 
   
Andere schuimwijnen :   
Le Grand Noir  Sparkling White Brut Réserve  75cl €  9,88 € 11,95 
Lambrusco Medici sec - Dolce   
Prosecco  BACIO DELLA LUNA   

 

  



Omschrijving Excl. BTW Incl. BTW 
 

Prosecco spumante DOC extra dry  €  8,22 € 11,95 

 
Cava 

  

Cava ‘‘Aretey’’ Brut extra €  7.40 € 8,95 
promotie 5 flessen + 1 GRATIS   
Cava ‘‘Aretey’’ Brut extra Rosado €  7,40 €  8,95 
Cava ‘‘Aretey’’ Premium Brut Nature € 10,33 € 12,50 
   

PORTO-PINEAU-SHERRY   

Porto   

Ruime keuze in porto in alle prijsklasse vanaf € 6,95   
Porto Ramos - Pinto Tawny/White in etui € 11,16 € 13,50 
Porto Ramos – Pinto Adriano 6 jaar € 12,31 € 14,90 
Porto Ramos – Pinto Vintage Character   
Reserva Collector unfiltered € 12,31 € 14,90 
Porto Ramos – Pinto 10 jaar in Etui   
Quinta da Erna Moira € 25,50 € 30,85 
Porto Ramos – Pinto 20 jaar in Etui   
Quinta de Bon Retiro € 45,41 € 54,95 
Porto Ramos – Pinto 30 jaar € 63,93 € 77,35 
Porto Messias 10 jaar in Etui € 14,05 € 17,00 
Porto Messias 20 jaar in Etui € 25,37 € 30,70 
Porto Messias 30 jaar in Etui € 41,28 € 49,95 
Porto Messias 40 jaar in Etui € 57,23 € 69,25 
Porto Messias L.B.V 2005 € 14,00 € 16,95 
Porto Messias colheita 2000 € 16,94 € 20,50 
Porto Messias etui 1fl Colheita 1997+1fl L.B.V.2007 (2x37,5cl) € 22,73 € 27,50 
Porto Kopke Rosé in etui 0,50 € 11,57 € 14,00 
Porto Kopke White in houten kist 0,375 € 13,84 € 16,75 
Kopke Moscatel Do Douro 10 jaar 0,50 € 14,26 € 17,25 
Porto Kopke 10 jaar in Kist € 18,68 € 22,60 
   
Porto Kopke Luxe Koffer 3x37,50 cl : € 33,02 € 39,95 
White-tawny-10 jaar of  White –tawny-Colheita 2005   
   
Porto Kopke 20 jaar in etui € 33,02 € 39,95 
Porto Special Réserve PRIME'S in kist € 21,07 € 25,50 
   

Sherry   

Wij verdelen verschillende merken Sherry in alle prijsklasse   
Tio Pepe   
Dry Sack (Williams & Humbert   
   



Omschrijving Excl. BTW Incl. BTW 
 

Cognac   

La Collection ABK6 Cognac single estate cognac   
Honey Cognac 35°       € 28,51 € 34,50 
VS Premium in box € 30,00 € 36,30 
VSOP Super Premium in box € 38,80 € 46,95 
XO Grand Cru in box € 72,52 € 87,75 
 
Cognac Jean Filloux – Grande Champagne – 1er Cru de Cognac 
Prestige 

  

Jean Filloux « XO impériale Crystal Decanter 40° 
     Villery & Boch golden gift box 

€310,54 €375,75 

   

                                                  
 

 

  

   

Vele andere soorten cognac eveneens in VS, VSOP,XO, NAPOLEON 
& PARADIS 
Bisquit Courvoisier  Remy Martin  Hennessy Davidoff VSOP – XO  
Hine 

  

Ook alle “exclusieve” cognacs prijzen en beschikbaarheid op 
aanvraag 

  

Bv. Remy Martin Louis XIII, Hennessy XO Paradis-Imperial- 
Richard,… 

  

   
Cognac Grande Champagne Daniel Bouju   
Artisanala Produktie sinds 1805 – premier cru du cognac   

� Daniel Bouju Selection Special 40° 
Vieilli en fût de chène 5 ans 

€ 31,00 € 37,50 

� Daniel Bouju vsop 40° 
Vieilli en fût de chène 10 ans – carafe in houten kist 

€ 57,44 € 69,50 

� Daniel Bouju xo 40° 
� Vieilli en fût de chène 25 ans  carafe in houten kist 

€ 72,52 € 87,75 

� Daniel Bouju  divinessence xo  
cognac Grande Champagne premier cru 

€197,52 €239,00 

Metaxa  
Metaxa 12 stars giftbox  

Metaxa Angels Treasore Luxe carafe in geschenkdoos 

 



Omschrijving Excl. BTW Incl. BTW 
 

Whisky 

********Gepecialiseerd in Malt Whisky’s ********* 
********** Keuze uit ruim 200 merken ********* 

� Een greep uit ons aanbod: 
 

� Belgian Whisky 
� The Belgian Owl 4j in etui 

� Wild Weasel 46° single malt cask 
 
Gouden Carolus Single Malt 46% 50cl. In geschenkdoos 
Gouden Carolus 1°anniversary Edition Gold Fusion+etui 
Gouden Carolus Luxe koffer : 
1 fles Single malt 50cl. + 2 Whiskyglazen 
 
 
 
 
 
 
 
 
Japanse Whisky 
Nikka from the Barrel 51,40° 
 
Scotch Whisky “12 years” 
Ballantine’s 
Chivas Regal 
Dimple 15j 
Johnnie Walker Black/Gold en Blue Label 
William Lawson 
The Famous Grouse 
 
Pure Malt Whisky 
Benriach 10 jaar 
Benriach 12 jaar 
Glenmorangie Signet 
Balblair 1995 Highland Single Malt 43° 
Balblair 2000/2003 Highland Single Malt 43° 
Finlaggan Old Reserve Cask Strenght Islay Single Malt 
Balvenie Double wood 12j. 15j. 21j. 
Ardbeg 10j–Corryvreckan- Perpetuum 54° 
Glenfiddich IPA(Indian Pale Ale) 
Glenfiddich Project XX 



Omschrijving Excl. BTW Incl. BTW 
 

Bowmore Islay Malt 21j 43° 
En andere: Cardhu, Dalwhinnie, Glenkinchie, Gragganmore, Lagavullin, Oban, Talisker, Knockando, 
Laphroig, Glenrothes,… 
Bourbon Whisky 

• Blantons Single Barrel 46,50° 
• Eagle Rare 10 j Kentucky 45° 
• Rebel Yell Kentucky Straight Bourbon 40° 
• Rebel Yell Small Batch Reserve 45,30° 
• Rebel Yell Small Batch Straight Rye 45° 
• Jack Daniels 
• Wild Turkey 

Irish Whisky 
� Bushmills 40° 
� Bushmills 10 jaar 
� Jameson 
� Paddy old Irish 
� Writers Tears 

Rhum           Een greep uit ons assortiment 

� Arcane extra arome 12jaar 
� Appleton 
� Caney 
� Cubaney 
� Dos Maderas 
� Diplomatico Reserva 40° + glazen in etui 
� Flor Decana 
� Stroh 40° - 60° - 80° 
� Matusalem Clasico 10 jaar 
� Matusalem Gran Reserve 15 jaar 
� Abuela 7jaar – 12 jaar  Panama 
� Bumbo craft rhum 
� Pamperos 
� Zacapa Guatamala Centenarie 23 jaar & X0 
� Mount Gay black barrel- XO- 1703 Barbados 

Gin           Een greep uit ons assortiment 

� Filliers dry gin 28   46°                                       
� Gin Malfy con limone 41° 
� Gin Ungava Canadian Premium gin 43° 
� Botanic white 40° tasting box + 1 glas 

� Botanic blue 45° tasting box + 1 glas 

� Hendricks 41,40° Enchanters pack giftpak 
� Monkey 47° 
� Elephant London Dry Gin 45° 
� Churchill’s gift box 



Omschrijving Excl. BTW Incl. BTW 
 

� Tanquery 45° 
� Poppies 14-18 Stenen Kruik in etui 21,50 euro 
� Kimrod 47° Norway 
� Copperhead 40° 
� Copperhead 40° Jigger Gift box 
� Ruim assortiment aangepaste Tonics ! 
�  

 

Vodka        Een greep uit ons assortiment   

� Absolute   
� Finlandia        
� Ciroc 
� Beluga  
� Belvedère 
� Grey Goose 
• Chrystal Head  5cl. €    8,68 
• Chrystal Head 75cl. €   44,14 

• Chrystal Head 1,75 liter € 109,05 
• Chrystal Head 3,00 liter € 209,50 
• Chrystal Head  AURORA 75cl €   52,68 

Grappa  

Nonino Grappa Il Merlot 41° 
Nonino UE Uvarossa 38° 
Nonino UE Uvabianco 38° 

 

 
Verder alle mogelijke Likeuren, Sambuca,Absinthe, Raki, Specialiteiten & 
aperitieven 
 
 

  

Speciale Bieren  

Biermanden of bierkisten met «speciale bieren » samenstelling naar keuze uit een 
steeds afwisselend aanbod. Eveneens grote flessen. 
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Aroma 

lampen Ashleigh & 

Burwood 
Het zijn niet alleen prachtige designs voor uw huis, maar hun gebruik verbetert en zuivert ook de lucht in uw 
kamer.Aroma lampen zijn gebaseerd op een eeuwenoud concept, ontwikkeld door een Frans farmaceutisch 
scheikundige.  Als de vlam gedoofd is zuivert de hete katalytische steen de lucht door het vernietigen van geurtjes 
en door de lucht verspreide verontreinigende stoffen naarmate het aroma door de steen wordt getrokken.De lamp 
verspreid tergelijkertijd het uniek Ashleigh & Burwood aroma in de lucht, zodat de kamer lekker ruikt.  Met een 
uur branden wordt een ruimte van 56m³ gezuiverd 
 

� Verschillende modellen in voorraad € 30,00 - € 112,00 
� Aroma’s Ashleigh & Burwood  € 15,00 

   

   
WoodWick GEURKAARSEN :   
CRACKLES AS IT BURNS   

   
   
   

   
WHITH +PLUSWICK INNOVATION MINI € 11,95 
 MEDIUM € 19,95 

GALLERIE  COLLECTION ASSORTI € 17,50 

   

RESERVE  COLLECTION ASSORTI € 22,95 

   

CHEVRON MOSAIC CANDLE 
Apple Basket 
Pumpkin Butter 
Fireside 
 
Kerst Giftpack 2 Happy Holliday 
 
MERCURY ECLIPSE 
Warm wool, Frasier Fir,Crimson Berries,Jolly Ginger Bread 

 € 24,95 
 
 
 
 
 
€ 32,00 
 
€ 32,95 
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Rookartikelen   

E-cigarette 
 
Allerlei soorten e-cigaretten verschillende 
methodes en smaken 

 

 

 
Sigaren 

  

Alle soorten sigaren zeer ruime keuze.   
Havanna sigaren in klimaat kast voor optimale 
vochtigheidsgraad. 

             

 
HUIS VAN GASTEL SIGAREN   
Een speciale selectie onder eigen naam          
Keuze uit:    

� 50 cigarillos Naturel € 13,40 
� 25 tuitknak  € 15,00 
� 25 panatella  € 12,50 
� 50 senoritas  € 18,50 
� 25 corona  € 14,25 
� 50 corona  € 26,00 
� 25 petit fleur  € 19,50 
� 50 wilde cigarros  € 18,50 
� 50 dechets naturel  € 13,00 

 
Nieuw HUIS VAN GASTEL 
100% TABAK  SIGAREN : 

  

50 Senoritas  € 17,50 
50 Wilde Senoritas  € 18,00 
50 Panatellas  € 19,50 
50 Coronas  € 17,00 

 

Wij bieden U een ruime keus in: 

  

� Wijnen   
� Aperitieven & Bieren   
� Likeuren   
� Whisky & Cognac (specialiteit)   
� Sigaretten & Tabak   
� Sigaren & Cigarillo’s   
� Havanna’s & humidor   
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� Rookartikelen (pijpen, aanstekers,…) & 
Toebehoren ( sigarettendoosjes, zakjes, …) 

  

� Lotto & loterijbiljetten.  Verkrijgbaar als 
lottocheques en “kadoosjes” 

  

 
Alle ons artikelen zijn mogelijk in geschenkverpakking kist, etui of feestverpakking. 

Deze folder is slechts een greep uit ons assortiment, aarzel niet ons te contacteren voor 
producten niet vermeld in de folder 

Huis Van Gastel wenst u Prettige Feestdagen  
 


